
 2020年度卒業生に対するアンケート調査(2022年9月実施分）

3%

9%

70%

12%

3%
3%

業種について教えてください

卸売り・小売り業

教育・学習支援業

医療・福祉

公務員（国家・地方）

製造業

その他

94%

6%

雇用形態を教えてください

正社員

非正規雇用社員（派

遣・契約・嘱託）
パート・アルバイト

自営業

88%

6%
6%

現在の状況について教えてください

卒業時の就職先に在職中

転職した

退職予定

その他

47%

38%

12% 3%

あなたは九州保健福祉大学を卒業して満足して

いますか？

満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

不満



 2020年度卒業生に対するアンケート調査(2022年9月実施分）

九州保健福祉大学で身につけた能力についてお答えください。

21%

73%

6%

専門分野の知識・技術

かなり身についた

ある程度身についた

どちらとも言えない

あまり見につかなかった

全く見につかなかった

9%

62%

26%
3%

幅広い教養

かなり身についた

ある程度身についた

どちらとも言えない

あまり見につかなかった

全く見につかなかった

47%

35%

15%
3%

情報機器の活用術

かなり身についた

ある程度身についた

どちらとも言えない

あまり見につかなかった

全く見につかなかった

6%

47%35%

12%

プレゼンテーション能力

かなり身についた

ある程度身についた

どちらとも言えない

あまり見につかなかった

全く見につかなかった



 2020年度卒業生に対するアンケート調査(2022年9月実施分）

九州保健福祉大学で身につけた能力についてお答えください。

3%

50%
44%

3%

判断力・問題解決能力

かなり身についた

ある程度身についた

どちらとも言えない

あまり見につかなかった

全く見につかなかった

3%

65%

32%

技術や知識をもとに行動する力

かなり身についた

ある程度身についた

どちらとも言えない

あまり見につかなかった

全く見につかなかった

9%

38%
38%

15%

文章表現力

かなり身についた

ある程度身についた

どちらとも言えない

あまり見につかなかった

全く見につかなかった

3%

65%

32%

コミュニケーション力

かなり身についた

ある程度身についた

どちらとも言えない

あまり見につかなかった

全く見につかなかった



 2020年度卒業生に対するアンケート調査(2022年9月実施分）

2020年度卒業生216名にアンケート配布
うち回答者34名

九州保健福祉大学で身につけた能力についてお答えください。

9%

70%

9%

12%

社会人となるための態度

かなり身についた

ある程度身についた

どちらとも言えない

あまり見につかなかった

全く見につかなかった

44%

17%

6%

18%

3% 9%
3%

能力、知識を身に付けるたなめ、何が役立ちま

したか（複数回答可）

学部・学科の教育

ゼミ活動

部活・サークル活動

アルバイト

ボランティア活動

留学

就職活動

その他


